

బీఆర్ఎస్ తోనే గ్రామాల అభివృద్ధి



పనులను ప్రారంభిస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ చైర్మన్ ఈట గణేశ్

నందిగామ, అక్టోబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని జడ్పీ చైర్మన్ ఈట గణేశ్ అన్నారు. నర్సగూడ గ్రామంలో మండల పరిషత్ నిధులతో నిర్మిస్తున్న అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను మంగళవారం ప్రారంభించి మాట్లాడారు. రానున్న రోజుల్లో గ్రామాలు మరింత అభివృద్ధి చెందుతాయన్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ శివశంకర్ గౌడ్, సర్పంచ్ గోవిందు అశోక్, ఎంపీటీసీ కలమ్మ, పీవీసీఎస్ చైర్మన్లు అశోక్, రాజ్ గోపాల్, ఉప సర్పంచ్ శేఖర్, వార్డు సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సుదర్శన్ గౌడ్, కుమార్, యాదగిరి, శంకరయ్య, యాదయ్య, శ్రావణ్, శేఖర్, కృష్ణ, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

ఈ కేవలీ తప్పనిసరి



అవగాహన కల్పిస్తున్న చైర్మన్ మల్ రెడ్డి అనురాధ

తుర్కుయాంజాల్, అక్టోబర్ 3 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అంటే ఈ కేవలీ తప్పనిసరిగా చేయించుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి అనురాధ అన్నారు. మంగళవారం మున్సిపాలిటీ పరిధి రాగన్నగూడ వార్డు కార్యాలయంలో ఆరోగ్యశ్రీ ఈ కేవలీ నమోదుపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని రూ. 2 లక్షల నుంచి 5 లక్షలకు పెంచినది గుర్తు చేశారు. కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ లేదా మీ సేవ సెంటర్ లో ఈ కేవలీ చేయించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్, కౌన్సిలర్ కొత్తకుర్చు మంగమ్మ, నాయకులు కొత్తకుర్చు శివకుమార్, యాదగిరి, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'WANTED' with contact details for Telangana Today. Includes phone numbers: 80966 77655, 80966 77668, 80966 77962.

Advertisement for 'Telangana Today' newspaper. Text: 'మన రాష్ట్రం మన పత్రిక నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS'. Includes contact information for advertising.

ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో కార్పొరేట్ వైద్యం

స్థాయి సంఘాల సమావేశంలో జడ్పీ చైర్మన్ తీగల అనితాహలినాథ్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 3(నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులను అన్ని రకాలుగా తీర్చిదిద్ది కార్పొరేట్ స్థాయిలో పేదలకు ప్రభుత్వం వైద్యం అందిస్తున్నదని జడ్పీ చైర్మన్ తీగల అనితా హరినాథ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో స్థాయి సంఘాల సమావేశాలు జరిగాయి. గ్రామీణ అభివృద్ధి, విద్య, వైద్యం ప్రణాళిక, పనులపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో పెరిగిన సదుపాయాలతో కాన్పుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరుగుతున్నదని పేర్కొన్నారు. డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను అందించి పేదల కలను ప్రభుత్వం సాకారం చేసిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాఠశాలలను కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులకు అల్పాహారాన్ని అందించే కార్యక్రమాన్ని దసరా కానుకగా సీఎం ప్రారంభించబోతున్నట్లు తెలిపారు. అక్రమ మైనింగ్ను అరికట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ఇప్పటివరకు ఎన్ని లైసెన్సీలను మంజూరు చేశారని రవాణా శాఖ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఫిట్ నెస్ లేని వాహనాలను సీజ్ చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. కల్లీ మద్దతి విక్రయించే వారిపై కేసులు నమోదు చేయాలన్నారు. జిల్లా పరిషత్తుల శాఖ ద్వారా అందిస్తున్న సబ్సిడీ పథకాలను యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. మండలాల్లో జరిగే జనరల్ బాడీ సమావేశాలకు అన్ని శాఖల మండలస్థాయి అధికారులు హాజరయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా స్థాయి



సమావేశంలో పాల్గొన్న జడ్పీ చైర్మన్ అనితారెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు

అధికారులను ఆదేశించారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారులు బాగా పనిచేస్తున్నారని ప్రశంసించారు. సమావేశంలో జడ్పీ టీసీలు వెంకటరామ్ రెడ్డి, శ్రీలత, దశరథ్ నాయక్, కో-ఆర్డినేటర్లు అలీ అక్బర్ ఖాన్, సీకావో దిలీప్ కుమార్, డిప్యూటీ సీకావో రంగారావు, జిల్లా స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

6వ మినీ స్టేడియం ప్రారంభం

చేవెళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి

చేవెళ్ల, అక్టోబర్ 3 : మినీ స్టేడియం పనులను పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని చేవెళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని మినీ స్టేడియం, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పెండింగ్లో ఉన్న మినీ స్టేడియం పనులకు ఎంపీ నిధులు రూ.50 లక్షలు ఖర్చు చేసి, పనులు పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామన్నారు.



స్టేడియం పనులను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి

వాకింగ్ ట్రాక్ ను సొంత నిధులతో పూర్తి చేసి క్రీడాకారులకు అందించనున్నట్లు వివరించారు. 6వ తేదీన మినీ స్టేడియంను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు.

జాతీయస్థాయి ఖోఖో పోటీలకు ఎంపిక

పెద్దఅంబర్పేట, అక్టోబర్ 3 : పెద్దఅంబర్పేటలోని రాజశ్రీ విద్యామందిర్ 9వ తరగతి విద్యార్థిని పిట్టల చందన జాతీయ స్థాయి ఖోఖో ఇండియా సౌత్ జోన్ ఖోఖో పోటీలకు ఎంపికైంది. గత నెల నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి ప్రాబుల్స్ లో చందన అత్యుత్తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించింది. చందనను పాఠశాల ప్రతినిధులు సిద్దికి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఖోఖో అసోసియేషన్ రంగారెడ్డి జిల్లా సెక్రటరీ జయప్రకాష్, జాయింట్ సెక్రటరీ ముత్యాల మహేందర్ అభినందించారు. ఈ నెల 6 నుంచి 8వ తేదీవరకు తమిళనాడులో నిర్వహించే పోటీల్లో చందన పాల్గొంటుందని కోచ్ నీలేశ్ తెలిపారు.



ఆర్థిక సహాయం చేస్తున్న జెర్మీని రాజు

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, అక్టోబర్ 3 : ఆదిబట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మంగల్పల్లి గ్రామానికి చెందిన మహ్మద్ ఖాజాపాషా పేదరికంతో ఇబ్బంది పడుతున్నాడు. విషయం తెలుసుకుని అతడి కుతురు వివాహానికి బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు జెర్మీని రాజు మంగళవారం రూ.10వేల ఆర్థికసాయం అందజేశాడు. కార్యక్రమంలో మహేశ్ చారి, దయాచారి, కరుణాకర్, జలందర్, శివప్రసాద్, సురేశ్, భాస్కర్ తదితరులున్నారు.



ప్రశాంతకు ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న ట్రస్టు సభ్యులు

కడ్రాల్, అక్టోబర్ 3 : పేద ప్రజలకు ఉప్పుల చారిటబుల్ ట్రస్టు అండగా ఉంటుందని ట్రస్టు సభ్యులు అన్నారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన మాసనోళ్ల ప్రశాంత్ కొంత కాలంగా వెన్నునొప్పితో బాధపడుతూ ఆపరేషన్ చేయించుకోలేక పోతున్నాడు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో ఉప్పుల ట్రస్టు సభ్యులను ప్రశాంత్ కలువగా ట్రస్టు తరపున అతడికి ఉప్పుల వెంకటేశ్ కుమారుడు డాక్టర్ అఖిల్ రూ.10 వేలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మహేశ్, సరేశ్, అశోక్, పరమేశ్, వంశీ, ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య తెలంగాణే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- నియోజకవర్గంలో 37 పల్లె, బస్టి దవాఖానలు
- ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్



ఉచిత వైద్యశిబిరాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

అమనగల్లు, అక్టోబర్ 3 : ఆరోగ్య తెలంగాణే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పొనుగోటి అర్జున్ రావు సాజన్యంతో ఆయుష్ (చక్ర) సంచార వైద్యశాల అధ్యక్షులతో మండల పరిధిలోని కొనాపూర్ గ్రామంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఈ ఆయుష్ చక్ర సంచార వైద్యశాల ద్వారా నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల్లో

విదేశీ సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో 5 లక్షల మందికి ఉచితంగా అన్ని రకాల వైద్య పరీక్షలు చేయడంతో పాటు మందులు కూడా అందించనున్నట్లు తెలిపారు. పొనుగోటి అర్జున్ రావు తన సొంత నిధులు రూ.35 లక్షలతో వాహనాన్ని ఏర్పాటు చేసి, నెలకు 12 లక్షల చొప్పున వెచ్చిస్తూ ప్రజలకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందించటం అభినందనీయమన్నారు. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో 100 పడకల దవాఖాన, అమనగల్లులో రూ. 17.50 కోట్లతో 50 పడకల దవాఖాన, కడ్రాల్ లో 30 పడకల దవాఖాన, తలకొండపల్లి, మాద్గల్, వెల్లండ,

చారకొండ మండల కేంద్రాల్లో 10 పడకల దవాఖానలు నిర్మిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ జక్కు అనంతరెడ్డి, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ గంప వెంకటేశ్, కోనాపూర్ సర్పంచ్ మల్లమ్మ, ఎంపీటీసీ కుమార్, ఎంపీ డైరెక్టర్లు సురమల్లు సుభాష్, రమేశ్, మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు నేనాపత్ పత్తానాయక్, సీనియర్ నాయకుడు సయ్యద్ ఖిల్, చుక్క నిరంజన్ గౌడ్, కమరం వెంకటయ్య, కడారి యాదయ్య, కొమ్ము ప్రసాద్, జంతుక కిరణ్, డాక్టర్ సునీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ఖర్చు కోసం విరాళం

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 3 : తోలుకట్టా మాజీ ఎంపీటీసీ మొండ్ర రవీందర్ ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్యకు రానున్న సాధారణ ఎన్నికల ఖర్చు నిమిత్తం మంగళవారం రాష్ట్ర మంత్రి డాక్టర్ పట్నం మహేందరరెడ్డి సమక్షంలో రూ.1,00,116 చెక్కును

మంగళవారం అందజేశాడు. మంత్రి, ఎమ్మెల్యే రవీందర్ ను అభినందించారు.



చెక్కునందజేస్తున్న మాజీ ఎంపీటీసీ రవీందర్